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10 апреля в школах страны пройдет профориентационное занятие еженедельного курса «Россия — мои горизонты». Учащиеся погрузятся в увлекательную тему — «Россия креативная: искусство и дизайн», посвящённую динамично развивающейся отрасли креативных индустрий. Тема нового урока возглавила рейтинг профессиональных предпочтений школьников по результатам диагностики «Билет в будущее» за 2024 год.
Школьники узнают, какую роль в современной жизни играют искусство и дизайн, познакомятся с востребованными профессиями, а также попробуют себя в роли специалистов индустрии. Во время занятия будут использованы тематические презентации, игры-разминки и видеоролики, подготовленные Российским обществом «Знание», с участием профильных специалистов легендарной российской студии анимационных фильмов — «Союзмультфильм».
На примере работы киностудии ребята узнают, как устроен мир мультипликации и какие специалисты участвуют в создании анимационных шедевров. Сценарист-аниматор научит писать интересные сценарии и наполнять сюжеты яркими событиями. Художник-постановщик расскажет, какими навыками необходимо обладать, чтобы работать в студии кино и грамотно выстраивать работу художественной команды. Пошаговый процесс «оживления» героев мультфильма покажет художник-мультипликатор.
На занятии учащиеся 6–7 классов окунутся в атмосферу творческой студии, где на собственном опыте узнают, как искусство и дизайн переплетаются с повседневной жизнью. Ребята также познакомятся с разнообразием профессий в этой сфере. Ученики 8–9 классов обсудят влияние новых технологий на мир дизайна и искусства, перспективные профессии будущего и секреты развития креативного мышления. Старшеклассники же узнают о ключевых направлениях подготовки и возможностях для поступления в профильные учебные заведения.
В завершение занятия ребята поразмышляют о многообразии творческих профессий, их влиянии на мир вокруг нас, а также о личностных и профессиональных навыках, которые помогают специалистам отрасли искусства и дизайна создавать нечто по-настоящему прекрасное.
Справочно:
Курс «Россия — мои горизонты» разработан по инициативе Министерства просвещения Российской Федерации. Проект реализуется Фондом Гуманитарных Проектов, федеральным оператором Единой модели профориентации «Билет в будущее» в России. Создателем просветительского видеоконтента для отраслевых занятий с участием актёров, лидеров мнений и медийных лиц является основной партнёр проекта — Российское общество «Знание».
Занятия курса созданы с целью профориентации школьников, получения ими знаний о современных профессиях, а также выдающихся достижениях России. С расписанием ближайших уроков, их темами и видеоконтентом можно ознакомиться на сайте.
