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Министерство культуры Мурманской области, Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека (далее – МГОУНБ) приглашает присоединиться к участию в пятой Международной просветительской акции в поддержку книги и чтения «Литературный диктант» (далее – Диктант). Акция проводится при поддержке Всероссийской государственной библиотеки иностранной литературы имени М.И. Рудомино и Федерального агентства по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество).
Задания Диктанта посвящены классической и современной русской литературе. Акция, организованная МГОУНБ, впервые состоялась в 2021 г. За четыре года проведения к акции присоединилось более 4 000 площадок в 24 странах мира, Диктант написали почти 100 000 человек. 
Площадками Диктанта могут выступать любые учреждения и организации Российской Федерации и зарубежья. 
В 2025 году Диктант пройдет 26 и 27 сентября на всех площадках. У площадки-организатора Диктанта есть возможность самостоятельно выбрать день и время проведения в установленные сроки. Зарегистрировать площадку можно на сайте акции https://литдиктант.рф с 14 марта 2025 по 10 сентября 2025 года. Участие в Диктанте бесплатное. Методические и информационные материалы (задания, ответы, символика акции) будут предоставлены организаторам площадок после регистрации на сайте Диктанта https://литдиктант.рф в соответствии с Положением о просветительской акции «Литературный диктант». Информационное сопровождение акции также осуществляется в телеграм-чате «Литературный диктант» https://t.me/+eT51lO88omE5Nzky. 
8 апреля 2025 г. организаторы Диктанта проведут установочный вебинар  «Площадкам – организаторам международной просветительской акции «Литературный диктант»: регистрация, реклама, методические документы». Информация о вебинаре размещена на сайте «Библиотеки 51», раздел «Методический кабинет» / «Профессиональные мероприятия» http://info51.ru/regionalnye/mezhdunarodnyy-vebinar-ploshadkam-organizatoram-mezhdunarodnoy-prosvetitelskoy-akcii-literaturnyy-diktant-registraciya-reklama-metodicheskie-dokumenty-1/.
Контактные лица – Воронина Анна Юрьевна, заведующий отделом библиотечного обслуживания МГОУНБ, тел.: 8 (8152) 45-26-48;  Кочергина Любовь Геннадьевна, главный библиотекарь отдела библиотечного обслуживания МГОУНБ, тел.: 8 (8152) 45-08-57; e-mail: litdiktant@mgounb.ru.
